
提醒* 若5年未缴房产税，房产可被公开拍卖出售。

重要房产税缴纳日期

您最近购置了房产吗？
尽管过户公证分摊税额并在买卖双方之
间给予适当信用，实际税款不一定已经
支付，您必须在过户公证服务结束时付
清税款。

请仔细阅读您的过户公证资料和/或产权
报告，从而确定在过户公证服务结束之
前，旧业主是否已支付年度房产税任何
一部分。

若有税未付，请致电收税员，要求提供
帐单。在电话中提供从旧的房产税帐单
中获取的评税员身份号（包含图册、页
和地块号）；房屋地址；或法律描述。

州立法规定，即使您未收到帐单，收税
员也无权豁免迟付罚金。

抵押帐户
若您是通过一个抵押帐户（包含在抵押
付款内）来纳税的，您的贷款机构将收
到您的年度纳税帐单，您将收到一个信
息复印件。

重要提示
除了年度税款，您可能还需要支付补充
房产税。补充房产税帐单仅发送给业主
。请考虑将补充帐单副本发给贷款机构
，尤其是通过抵押帐户来纳税的情况下
。

*洛杉矶县

房产税是如何确定的
房产税由加州法律约束，由郡县收取。郡评税官首先必须评估您
的房产价值，从而确定房产税的金额。一般来说，评估值是购买
时的现金或市场价值。该值每年增值不超过2%，直至房屋售出或
新建筑完工。审计官-主审官套用适用税率，它包括一般税、当
地特别税、以及城市或地区直接评估。收税员根据审计官-主审
官的计算准备房产税帐单，发放帐单并收税。

您能对税额提出异议吗？
您可向评税官申请，了解该办公室能否改变金额。此外，设立了
上诉委员会解决税额争议。对定期评估的上诉可于7月2日和9月15
日之间提出。对修正评估、免税转让（应做而未做的评估）或补
充评估必须从修正/免除/补充税帐单邮寄之日起60天之内提出。

提出上诉的同时别忘了纳税
若您选择了上诉，仍需在适当期限内足额支付当期税款，否则将
产生罚金。若您的上诉被接受，税款会予以返还。

请访问我们的网站

www.ChicagoTitle.com

欲了解更多信息或与我们的任何产品相

关的具体保单内容，请联系当地Chicago

Title代表。
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若未在下午5点前支付一期或两期税款，
将构成房产税的拖欠，从而产生额外费
用和罚金。若6月30日正逢周末或假日，
税款必须在前一个工作日支付。

6月30日
房产税构成拖欠

4月10日
第二期税款
至下午5点过期

1月

7月

11月 （第一期税款 – 7月1日至12月31日）

从7月1日开始的财政年度内，尚未到期和未付的房
产税从下午12：01开始转为留置权。此后，产权证
据上必须显示下一个财政年度内房产税有留置权。

2月 您必须在3月1日拥有并取得房产，才能
获得免税资格。

8月 缴纳无担保的税免罚金的最后日期。

12月

1月

2月 （第二期税款 – 1月1日至6月30日）

4月

6月

12月 课以到期税款10%罚金若12月10日正逢周
末或假日，税款自下一个工作日下午5点
开始过期。

2月1日
第二期税款到期日

1月1日
评估日（留置权日）

12月10日
第一期税款从下午5点开始过期。

12月1日
80%退伍军人或业主申报免税的最后日期

11月1日
第一期税款到期日

7月1日
本财政年度起始日

8月31日

2月15日
退伍军人、残疾退伍军人以及业主
及时申请免税的最后日期

1月1日
评估日（留置权日）

将课以10%罚金加10美元行政收费*。若4月
10日正逢周末或假日，税款自下一个工作
日下午5点开始过期。


